

2016广州国际太阳能光伏展圆满落幕，海内外客商云集

9月28日，由广东省对外经济合作企业协会、广东省粤港澳经贸合作促进会、广东鸿威国际会展集团有限公司联合主办的2016第八届广州国际太阳能光伏展在广州·中国进出口商品交易会展馆A区圆满落幕。为期三天的展会接待来自全球40多个国家及地区的专业观众30000余名。

广州国际太阳能光伏展已连续举办八年，是全球光伏企业促进贸易、推广品牌的重要展览平台。展示内容覆盖光伏产业各个领域，包括原料供应、主辅材料、机械设备、光伏电池、光伏组件、光伏工程及光伏应用产品。



知名企业集聚 贸易成交额创新高

与我国光伏行业的发展趋势相适应，2016第八届广州国际太阳能光伏展将分布式光伏系统及组件设备作为展出的重点，吸引到了一大批知名的光伏企业的到来，三晶电气、英利、古瑞瓦特、英威腾、易事特、硕耐光电、艾伏新能源、南玻光伏、爱庞德、耐普、泰琪丰、宇晶机器、奥冠电源、东莞星火、博亮通宇、首航、硕日等200多家知名企业集聚，包括设备生产商、零部件生产商、电池组件生产商、一站式系统安装服务商等企业带来精品展示，提供足够丰富的商贸洽谈及合作机会。现场观众相较往年有增无减，呈现出一派火热景象。多家企业在现场成功签订合作订单，贸易成交额创新高。

采购商观众遍布全球 集聚多元化海外商机

作为目前世界上光伏装机容量最大的国家，中国是一个光伏生产和消费大国，在世界光伏市场中占据重要地位，吸引众多海外客商的关注。2016年，随着国内外光伏市场持续扩大，国际贸易环境的逐步改善，在国家新能源政策的推动下，中国太阳能光伏产品迎来一个大发展时期，产量和产能不断增加。

作为华南地区光伏行业的一大商贸盛会，2016第八届广州国际太阳能光伏展在筹备的过程中就吸引了众多海外客商的预约前来参观洽谈合作。包括美国、加拿大、秘鲁、英国、意大利、葡萄牙、西班牙、澳大利亚、刚果、埃及、南非、尼日利亚、印度、巴基斯坦、新加坡、泰国等在内的美洲、欧洲、非洲以及东南亚国家及地区的参观采购团体将莅临展会现场寻求合作契机，累计吸引海外观众4132人次。这些观众群体涵盖光伏设备经销商、光伏系统安装公司、光伏应用产品公司、光伏产品生产原材料供应公司、零部件生产企业等，太阳能电池组件、光伏逆变器、支架系统、

背板等设备以及一些大型的合作项目成为这些海外客商此行的目的，集合了多元化的商贸合作需求。

精彩纷呈盛会与共 探索光伏新发展

2016第八届广州国际太阳能光伏展光伏商贸盛典举办的同时，以“光伏进万家 阳光新财富”为主题的“2016中国分布式光伏发电发展论坛暨中国光伏应用创新联盟启动大会”在展馆论坛区盛大召开并取得了圆满成功！大会吸引了200多名嘉宾参加，因座位有限，部分嘉宾一直站立旁听。

大会由中光创联监事长、深圳佑民光伏科技有限公司副总经理秦琼芝女士担任嘉宾主持。其次，中光创联理事长、深圳英利新能源有限公司总经理惠红林先生发表致辞，系统为大家讲解的联盟成立的初衷，过程和发展意义。他指出联盟的成立是以“链接、信任、平台、生态”为基础的光伏应用产业的实践，在大众创业、万众创新的时代，联盟的创新发展同样有着巨大的魅力，中光创联将与更多企业一道，开启创新发展的新思路、新渠道、新做法、新未来。随后，中光创联轮值理事长、博亮通宇科技有限公司总经理薛亮先生讲解了联盟LOGO的释义和发布，监事长秦琼芝女士讲解的联盟的架构，联盟代理秘书长、南京巨坤光伏工程有限公司总经理石琪女士讲解了联盟的章程、宗旨等事宜。

在会上，联盟给理事长单位、副理事长、监事长、会员单位统一颁发了创始会员证书。最后中光创联还和欧乐文化(Aolar culture)共同签署了战略合作框架协议，共同打造中国光伏中小企业生态圈。为中国光伏走向千家万户，真正的实现民用化，贡献自己的一份力量。

在新的形势之下，以财政补助、科技支持和市场拉动等方式，加快国内光伏发电的产业化和规模化发展，通过高效的展会商贸交流合作，为光伏行业开拓新兴市场、宣传和树立企业品牌提供高效平台。2017年8月16日-18日，2017第九届广州国际太阳能光伏展将继续在广州·中国进出口商品交易会展馆A区举办，持续助力光伏行业国内外商贸交流。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_99430.html